

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Эта дружба началась семь лет назад, когда московский поэт Лев Озеров прислал в адрес литературного клуба «Гренада» ленинградской школы № 381 вырезку из «Орловской правды», в которой рассказывалось о премьере тюзовцев Дворца пионеров г. Орла «Любовь к трем апельсинам». Члены клуба «Гренада», который проводит большую работу по изучению и пропаганде творчества Михаила Светлова, обратились к орловцам с просьбой рассказать о своем театре, носящем имя поэта. Завязалась интересная переписка, а потом состоялось и очное знакомство двух коллективов.

Лауреат премии орловского комсомола народный ТЮЗ имени М. Светлова, которым руководит Н. В. Разинкина, трижды бывал в гостях у ленинградских друзей. На сцене Кировского районного Дома культуры, в школьном зале показывались спектакли «Рудин» и «Любовь к трем апельсинам».

А недавно ленинградцы приехали в Орел. Они побывали в Спасском-Лутовинове, в музеях, посетили достопримечательные места Орловщины.

З. ГАЛИНА,

Орловская Гренада

г. Орел

5 июля 1981

4